

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



成都pyz-900圆锥破碎机

动锥又称内锥固定在水轴上，定锥又称外锥是机架的一部分，是静置的。传动皮带的安装不能太紧，否则会引起传动轴转动不灵活或断裂；也不能太松，否则会引起破碎机闷车。

我选矿厂中西碎使用一台液压圆锥破碎机，发生过一起“飞车”事故，停产天。

由于润滑和冷却不好，使衬套局部发热，与水轴“抱”在一起，形成飞车现象。当破碎机内落入金属块等不可破碎物体时，弹簧或保险缸产生压缩变形，接离异物，实现保险，防止机器损坏。

事故的发生及其处理过程液压圆锥破碎机运行中，操作工人发现，润滑油压降到帕以下，设备两次自行停车，均重新启动。弹簧力的调整必须适当，如压力过小，破碎机不能正常工作，支承套和调整套出现频繁跳动，导致机件磨损和破坏，产品粒度变粗，生产量下降。因为水轴上下方都是活动连接的，这一摩擦力对于所形成的力矩，使动锥在绕作偏旋运动的同时成都pyz-900圆锥破碎机还作方向相反的自转运动，这种-自转运动，可促使产品粒度更加均匀，并使动锥表面的磨损亦均匀。

圆锥破特点：采用了良好破碎频率和偏心距，破碎产品中细粒级含量更高破碎力臂比现有的其成都pyz-900圆锥

破碎机圆锥破机都长，力破碎冲击力更大长力臂体现在主轴上，具有降低偏心轴承载荷降低轴承温度延长轴承使用寿命的优点。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/faq/K11bChengDuEVBT2.html>